

充满希望的伟大理想一定能实现！（下）

——祝愿中国“人大”“政协”“两会”胜利召开

总书记为首的党的领导人组成，肯定还是走习近平总书记为首的党中央制定的路线继续前进。

中国在疫情以后，责任更重，除了要积极领导全国人民进行大规模建设外，也要帮助世界上比较贫穷落后的国家，特别是第三世界发展中国家，因此责任重大。加上以美国为首的西方资本主义国家，对中国虎视眈眈，老是找中国的麻烦，进行各种挑衅，所以，对内对外形式非常严峻。越是形势严峻，越是任务艰巨，就越需要坚强的领导核心带领全党和全国人民育新机、开新局。

船重千钧，需要一位精明能干的国家领导人来掌舵。习近平总书记就是最恰当的人选，全国人民、全党都绝对相信和信任他的领导，国家新的领导集体一定充满青春活力，而且这些新的领导集体，是国家队精英，经验非常丰富，战斗力强，一定能领导各族人民战胜一切困难，把国家建设各更加强大。

春天，凝聚奋进的力量。新的“人大”、“政协”已经启航，全球前的中华儿女绝对相信，这次“两会”一定依循党的政策方针，把会议开得非常圆满成功。全世界中华儿女

都热切期待“两会”胜利举行获得重大成果。

全国人民团结起来！“团结就是力量，心齐才能前进。”这是人大代表发出强大有力的声

音，全国14亿各族人民，一定要坚定不移深化改革开放，不断增强社会主义现代化建设的动力和活力。中国一定会越来越强大，人民的生活一定会越来越好，中国特

色的社会主义的小康社会，中华民族伟大复兴的美梦一定能早日实现！中国伟大的社会主义建设事业一定日新月异的发展壮大，人们的生活越过越好，越美满！

热烈祝贺中国“两会”圆满成功！中华民族大团结万岁！

——沈伟真
2023年3月3日于雅加达

读者之声

来函照登

汪老师：您好！

您所提到的胡锦涛在泗水万豪酒店“偷窃”的传闻，受否属实？应认真查证，不能轻信。据我所知，胡锦涛当年是应梅加瓦蒂的邀请访问印尼，先落脚入住峇厘万豪酒店，当时还未有华社团体，因而泗水华人一百多人（包括容子、姚祥鹰等），特意到峇厘万豪酒店，给胡锦涛直飞雅加达送行，峇厘只有我们两三人参加，我还曾与胡锦涛亲切握手致意。确实未听说胡锦涛一行到泗水去，也没听说胡锦涛下榻的酒店，房间里发生“失窃”之传闻，就算有，也可能是在代表团随员房间厘里发生的，绝对不可能是锦涛房间里的“丑闻”。他有没有到访泗水，应给与确认，一查就明，马虎不得。

近期网络手机里热传，有关江泽民的“绯闻”等贪污丑事，传得沸沸扬扬，事出必有因，原来江泽民病逝后，中共中央给江泽民举办高规格隆重的追悼会，并由习近平亲自主持，发表了重要讲话，全面论述了江泽民的历史功绩，做了十分肯定的正面评价，称赞江泽民是一代伟人。赞礼受到沿路民众夹道送别，表达了中国人民对江泽民的缅怀敬意。但此举却激怒了境外反华势力与法轮功分子，因而在网络里再次掀起对江泽民的攻击污蔑，还获得国内“公知”的响应，大肆在网络手机里散播辱骂江泽民的视频，比比皆是了。

原来早在二十年前，当时法轮功在国内嚣张一时，还曾公然围堵中南海向中共示威。时任中共与国家主席的江泽民，断然采取严厉取缔逮捕行动，一个不留地镇压法轮功分子，使得法轮功在中国立不住脚，终于销声匿迹。后来法轮功获得美国中情局支持，创办“大纪元”刊物，开始大肆抹黑攻击江泽民，污蔑他与宋祖英有“绯闻”，还造谣江已患绝症死亡。如今眼见习近平如此重视肯定江泽民的功绩，这还了得？因此江泽民追悼会之后，网络手机里就大量出现了抹黑污蔑江泽民的虚假信息，真是无风不起浪。明显的：明里是污蔑江泽民，实是借机攻击习近平与中共党政当局，正是境外反华势力看不得中国强大崛起，就乘势利用江泽民事件，大肆炒作中国“贪污腐败”、“专职”的习近平政权，不正是欧美反华势力一贯的抹黑攻击中国的伎俩吗？黔驴技穷，没什么值得称道的。

我们实应擦亮眼睛，不上当，不受蒙骗，明辨是非，在沸沸扬扬的虚假信息里，看穿反华势力与法轮功的丑恶嘴脸，不轻信，不散播，让谣言止于智者，方是明智善善之举。愿我们大家相互勉励，做个堂堂正正的炎黄子孙中华好儿女，相信祖籍国，相信党中央习近平，为实现中华民族伟大复兴梦，尽份勉力。

敬上！

尊敬您的学生

2023年3月2日